



☒ 8636 Balatonszemes, Bajcsy – Zsilinszky E. u. 23.

Bankszámla szám: 67000186 – 11002271

Cégjegyzék szám: 14 – 09 – 309403

Adószám: 18766372 – 1 – 14

**Balatonszemes Község Önkormányzat
Képviselő Testület és
Polgármester
Részére**

Tárgy: Nyári beszámoló

**Tisztelt Polgármester Asszony!
Tisztelt Képviselő Testület!**

Az alábbiakban szeretnénk összefoglalni a nyári szezon során végzett tevékenységeinket, elvégzett munkáinkat.

A nyári munkálatainkat az éves feladattervnek megfelelően végeztük, egyúttal folytatva a télen, tavasszal megkezdett tennivalókat.

Május hónapban egyik legfontosabb feladatunk a település virágosítása volt. Kollégáink 16280 tő egynyári virágot és 1000 tő levendulát ültettek ki közterületeinken, melynek gondozása, locsolása idén hatalmas feladat volt az extrém hosszantartó nagy hőség miatt.

Játszóteri eszközeink természetes kopásából adódó hibáit karbantartottuk, javítottuk.

Friss homokkal felújítottuk a strandröplabda-, strandfoci pályákat, homokozókat, a nyár folyamán folyamatosan karbantartottuk, rotáltuk a homokot.

Fokozott intenzitással és folyamatosan végeztük a fűnyírás, szennyeződésmentesítési tevékenységeinket amelyet idén a korai tavasz megérkezése miatt már márciusban el kellett kezdeni a település közterületein.

Részt vettünk a szezonális rendezvények háttértámogatásában, amely idén sokkal több segítséget igényelt, mint az előző években a megnövekedett műsorkínálat végett.

Emellett jó pár vidéki helyszínen is építettünk rendezvénysátrat és/vagy rendezvény színpadot. Ezek többségében már évek óta ugyanazon helyszínek.

Társintézményeink megkeresésére is igyekeztünk segítő kezet nyújtani, jelen voltunk az óvodában.

Igyekeztünk a teljesíthető lakossági bejelentéseket/kéréseket minél előbb megoldani, melyek elsősorban a nyaralóvendégek részéről érkeztek.

☎: 06 – 84 – 560 – 009

☎: 06 –20–420–7739

WEB: www.szemesertkht.hu MAIL: info@szemesertkht.hu

Többször munkát adtak Kollégáinknak a játszótereink tárgyaiban és a vizesblokkjainkban kárt okozó „vendégek”. Kisebb-nagyobb javításokat folyamatosan kellett végezni.

Az állandó létszámunkat 22 Kolléga alkotja – ebből 1 fő a Kft vezetője, 1 fő irodai adminisztrátor és 1 fő önkormányzati dolgozó. Egy főnek kizárólag a Berzsenyi strand volt a munkavégzés helyszíne, ahol vízimentőként tevékenykedett és egy fő pedig folyamatosan a strandokon lévő vizesblokkokat tartotta rendben. A temető rendben tartása többletfeladatként jelentkezett az alaptevékenységet ellátó Kollégák számára.

Megnehezítette a feladatunkat, hogy idén extrém hőség volt hosszantartó időn keresztül, két kollégánk minden nap az elültetett virágok locsolásával foglalatzkodott.

Tartós betegek 3 fő volt, így a szezon kezdetére a napi szintű feladatok elvégzésére 13 Kolléga maradt az állandó létszámból.

Összességében elmondható, hogy az alaptevékenységeinket a szezonális többletfeladatainkkal együtt 13 fővel tudtuk elvégezni.

Ezzel a létszámmal kellett megoldanunk a rendezvények kiszolgálását, a fűnyírásokat, a sövénynyírásokat, a település szennyződésmesztését a zöldhulladék gyűjtését, a virágosítást, a strandok rendbetételét, a játszóterek karbantartását és javítását a locsolást, társintézményekben történő munkavégzést, egyéb felmerülő feladatokat. A távollétekből adódó létszámhiány bizony nem egyszer jelentett nehézséget a munkafolyamatok koordinálásában, ennek ellenére igyekeztünk minden felmerülő igénynek eleget tenni.

Munkánk eredményeként a nyári szezonban rendezett, virágos településkép fogadta a Balatonszemesre látogatókat. Az esetlegesen felmerülő hiányosságokat lehetőségünkhöz, kapacitásunkhoz mérten igyekeztünk minél előbb elvégezni.

A Kft. működését veszélyeztette, hogy nem volt decembertől szakmai irányítónk, melynek a pótlására 6 hónap haladékot kaptunk a Kormányhivataltól. Sajnos nem találtunk olyan személyt, aki ezt a feladatot vállalta volna, ezért nekem kellett elvégezniem a vállalkozói szakmai irányítói képzést.

Minden Kollégámnak köszönetemet fejezem ki a tisztességes munkavégzésért, mellyel hozzájárulnak a Kft. eredményes működéséhez, településünk tisztántartásához, szebbé tételéhez.

Kérem beszámolómm elfogadását!

Tisztelettel:



Nagyné Domonkos Anna
ügyvezető igazgató

"Szemesért" Közhasznú Nonprofit Kft.
8636 Balatonszemes, Bajcsy-Zs. E. u. 23.
Adószám: 18766372-1-14
Bankszámlaszám: 67000186-11002271

Balatonszemes, 2024. szeptember 19.

☎ : 06 – 84 – 560 – 009

☎ : 06 – 20 – 420 – 7739

WEB: www.szemesertkht.hu

MAIL: info@szemesertkht.hu